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 У збірник включено тези доповідей, що подані до участі у науково-

практичній конференції з міжнародною участю ―Хронічні неінфекційні 

захворювання: заходи профілактики і боротьби з ускладненнями‖. В них 

розглянуто фактори та предиктори ризику неінфекційних захворювань 

(НІЗ); епідеміологія НІЗ; сучасні клінічні, лабораторні та інструментальні 

методи діагностики НІЗ в медичній практиці; заходи щодо попередження, 

раннього виявлення та зниження ризику НІЗ; первинна і вторинна 

профілактика НІЗ; інноваційні підходи до вирішення проблеми; медичні та 

соціальні аспекти виникнення НІЗ внутрішніх органів; наукові та 

практичні аспекти хронізації неінфекційних захворювань внутрішніх 

органів. 

 

 Матеріали конференції призначені для вчених та спеціалістів, що 

займаються проблемами теоретичної та практичної медицини. 
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НЕБУЛАЙЗЕРНА ТЕРАПІЯ У ПРОФІЛАКТИЦІ ТА ЛІКУВАННІ 

ВІРУС-ІНДУКОВАНИХ ЗАГОСТРЕНЬ БРОНХІАЛЬНОЇ АСТМИ  

Малкович Н.М., 
*
Пянковська Н.В. 

ВДНЗ України “Буковинський державний медичний університет», 
*
Комунальна медична установа «Міська клінічна лікарня № 3»,  

м. Чернівці, Україна 

Профілактика загострень інфекційно-залежного варіанту бронхіальної 

астми (БА) залишається не до кінця вирішеним питанням. У хворих з 

вказаним варіантом БА розвивається імунодепресивний стан, що 

характеризується зміненою або спотвореною імунологічною відповіддю на 

вірусну інфекцію чи алерген. Наслідком цього є зміна чутливості 

холінергічних рецепторів, дисрегуляція бета-рецепторів та збільшення 

ступеню чутливості бронхів до констриктивних впливів. 

Тому профілактика та адекватне лікування атопії та гострих 

респіраторних інфекцій, патогенетична корекція бронхолітичної терапії у 

згаданої категорії хворих вбачаються надзвичайно важливими. 

Метою дослідження було вивчення ефективності застосування 

небулайзерного введення амінокапронової кислоти (АКК) у пацієнтів з 

вірус-індукованим загостренням БА. 

Пацієнти основної групи (13 осіб) в складі комплексної терапії 

загострення БА (бронхолітики, системні кортикостероїди, муколітики) 

додатково отримували небулайзерні інгаляції 2 мл 5 % розчину АКК з 

додаванням 2 мл 0,9 % розчину натрію хлориду двічі на добу за 

допомогою компресорного небулайзера впродовж 5 днів. Хворі групи 

порівняння (11 осіб) отримували базисний лікувальний комплекс без 

застосування АКК. 

При поступленні у всіх пацієнтів окрім симптомів загострення БА 

спостерігались катаральні явища (утруднене носове дихання, рідкі 

виділення з носа, гіперемія слизових оболонок глотки), у 14 пацієнтів 

визначали наявність гіпертермії до 37,5
0
С. 

Динаміка регресії катаральних симптомів була більш вираженою у 

пацієнтів основної групи: температура тіла нормалізувалась на (2,4 ± 0,8) 

дня раніше, ніж у пацієнтів групи порівняння, катаральні явища значно 

зменшились на (1,7 ± 0,3) дня раніше. Відповідно тривалість епізоду 

загострення БА була коротшою у пацієнтів основної групи, що дозволило 

скоротити їх тривалість перебування у стаціонарі на 2,4 дні. Негативних 

явищ при застосуванні АКК не спостерігалось. 

Таким чином, небулайзерне застосування АКК можна рекомендувати 

для використання в комплексному лікування хворих з вірус-індукованим 

загостренням БА. Перспективним є також питання доцільності 

застосування АКК для профілактики сезонних вірусних захворювань у 

пацієнтів з БА. 
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